

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку

27 ноября на спортивном участке состоялся праздник «Моя мама лучше всех»! Развлечение началось с веселой разминки, а затем пришло время проявить сноровку, быстроту и ловкость при прохождении каждого этапа



Все участники получили огромный заряд бодрости, удовольствия и возможность побывать рядом со своими детьми. Благодарим всех мам, принявших активное участие в спортивном празднике, и желаем им крепкого здоровья, чтобы они всегда оставались самыми красивыми, самыми талантливыми, самыми необыкновенными и самыми любимыми!



Мы желаем нашим мамам,  
Никогда не унывать,  
С каждым годом быть всё краше  
И поменьше уставать!

